Класс string
Объект (класс) string представляет собой последовательность символов. Для работы с ним следует подключить библиотеку <string>:
#include <string>

using namespace std;

Конструкторы. Создание строки производится одним из следующих конструкторов:
1. Создание пустой строки:
string a;
2. Создание строки с инициализацией данными:
string b("Hello");
3. Создание строки, состоящей из 10 букв ‘a’:
string c(10,'a');
4.  Конструктор копирования. Создается строка d и в нее копируется одержимое строки b.
string d(b);
5.  Конструктор копирования. Создается строка e и в нее копируется 3 символа строки b, начиная с позиции 1.
string e(b,2,3);
#include <iostream>

#include <string>

using namespace std;

int main(void) 

{

  string a;          // empty string 

  string b("Hello"); // Hello

  string c(10,'a');  // aaaaaaaaaa

  string d(b);       // Hello

  string e(b,2,3);   // llo

  cout << a << "\n" << b << "\n" << c << "\n";

  cout << d << "\n" << e << "\n";

  return 0;

}

При использовании функций библиотеки <cstdio> для вывода строк следует переводить их в массив символов. Это совершается функцией c_str(). Вывод строки символов:

#include <cstdio>

#include <string>

using namespace std;

int main(void) 

{

  string b("Hello");

  printf("%s\n",b.c_str());

  puts(b.c_str());

  return 0;

}

Конкатенация. Опрерация “+” используется для объединения (конкатенации) строк:
#include <iostream>

#include <string>

using namespace std;

int main(void) 

{

  string a("cat");

  string b("dog");

  string c = a + " and " + b;

  cout << c << endl;  

  return 0;

}

Ввод-вывод с помощью iostream. При помощи функций cin и cout можно вводить и выводить строки непосредственно:
#include <iostream>

#include <string>

using namespace std;

int main(void) 

{

  string a, b;

  cin >> a >> b;

  string c = a + " & " + b;

  cout << c << endl;  

  return 0;

}

Ввод-вывод с помощью cstdio. При помощи функций библиотеки cstdio можно совершать ввод и вывод только через символьный массив. А именно:
· читать строку следует в символьный массив, после чего ее можно преобразовать в string.
· строку следует сначала преобразовать в символьный массив, а затем вывести.
#include <cstdio>

#include <string>

using namespace std;

int main(void) 

{

  string a;

  char s[200];

  gets(s); a = (string)s; // Hello World!

  puts(a.c_str());        // Hello World! 

  scanf("%s",s); a = (string)s; // Hello World!

  printf("%s\n",a.c_str());     // Hello

  return 0;

}

Форматированный ввод из строки осуществляется функцией sscanf. Чтение чисел со строки и вычисление их суммы:

#include <cstdio>

#include <string>

using namespace std;

int main(void) 

{

  string a("333+55");

  int x, y, res;

  sscanf(a.c_str(),"%d+%d",&x,&y);

  res = x + y;

  printf("%d\n",res);

  return 0;

}
Нумерация индексов символов в строке начинается с 0. i - ый символ строки s можно получить операцией индексирования s[i] или выполнением функции at(i):
#include <cstdio>

#include <string>

using namespace std;

int main(void) 

{

  string s("Hello world!");

  printf("Fourth letter is %c or %c\n",s[4],s.at(4)); // letter 'o'

  return 0;

}

Размер строки s равен s.size(). Посимвольный вывод строки s:
#include <cstdio>

#include <string>

using namespace std;

int main(void) 

{

  string s("Hello world!");

  for(int i = 0; i < s.size(); i++) 

    printf("%c",s[i]);

  printf("\n");

  return 0;

}

Подстроки. Если a – переменная типа string, то a.substr(pos, l) является подстрокой, начинающейся с позиции pos и имеющей длину l. Если второй аргумент отсутствует, то выделяется подстрока с позиции pos до коца строки.

#include <iostream>

#include <string>

using namespace std;

int main(void)

{ 

  string a("This is a hat");

  string b = a.substr(2,4); // b = “is i”

  string c = a.substr(3);
// c = “s is a hat”

  cout << b << "\n" << c << endl;

  return 0;

}

В следующем примере функция is_prefix возвращает 1, если строка a является префиксом строки b.

#include <iostream>

#include <string>

using namespace std;

int is_prefix(string a, string b)

{

  return b.substr(0,a.size()) == a;

}

int main(void)

{ 

  cout << is_prefix("abc","abcdef") << endl;

  cout << is_prefix("cba","abcdef") << endl;

  return 0;

}

Поиск. Если a и b – переменные типа string, то то a.find(b) возвращает первую позицию вхождения строки b в строку a. Если b не является подстрокой a, то метод find возвращает -1.

#include <iostream>

#include <string>

using namespace std;

int main(void)

{ 

  string a = "catand dogcatdog";

  cout << a.find("cat") << endl; // 0

  cout << a.find("and") << endl; // 3

  cout << a.find("dog") << endl; // 7

  cout << (int)a.find("abra") << endl; // -1

  return 0;

}

Используя метод find, функцию is_prefix можно переписать так:

int is_prefix(string a, string b)

{

  return (b.find(a) == 0);

}

Поиск в строке s подстроки b, начинающейся не раньше i - ой позиции, следует при помощи метода find(b, i) класса string:

#include <iostream>

#include <string>

using namespace std;

int main(void)

{ 

  string a = "catand dogcatdog";

  cout << a.find("dog",3) << endl; // 7

  cout << a.find("dog",8) << endl; // 13

  return 0;

}

Удаление подстрок. Пусть s – переменная типа string, Тогда
· s.erase(pos, len) удаляет из строки последовательность символов, которая начинается в позиции pos и имеет длину len;
· s.erase(iterator p) удаляет символ, на который указывает итератор p;
· s.erase(iterator first, iterator last) удаляет символы на промежутке [first; last);
#include <iostream>

#include <string>

using namespace std;

int main(void)

{ 

  string s = "catand dogcatdog";

  s.erase(3,3);

  cout << s << endl; // cat dogcatdog

  s.erase(7,3);

  cout << s << endl; // cat dogdog

  return 0;

}

Удалим первое вхождение строки a в строку s.
#include <iostream>

#include <string>

using namespace std;

int main(void)

{ 

  string s = "catanddog";

  string a = "and";

  s.erase(s.find(a),a.size());

  cout << s << endl; // catdog

  return 0;

}

Удаление всех вхождений строк t в качестве подстрок в строку s можно совершить в цикле:

#include <iostream>

#include <string>

using namespace std;

int i;

int main(void)

{ 

  string s = "thisHello thisis world this isthis"; 

  string t = "this";

  while((i = s.find(t)) >= 0)

    s.erase(i,t.size());  // s = "Hello is world  is"

  cout << s << endl;

  return 0;

}

Замена. Пример замены всех вхождений пробелов в строке на точку:

#include <iostream>

#include <string>

#include <algorithm>

using namespace std;

int main(void)

{ 

  string s = "This is a text";

  replace(s.begin(),s.end(),' ','.');
// s = "This.is.a.text"

  cout << s << endl;

  return 0;

}

Обращение. Обращение строки можно совершить при помощи функции reverse, объявленной в <algorithm>:

#include <iostream>

#include <string>

#include <algorithm>

using namespace std;

int main(void)

{ 

  string s = "This is a text";

  reverse(s.begin(),s.end());

  cout << s << endl;

  return 0;

}

Потоковое чтение из строки. Создадим из строки s собственный поток in. Читаем до конца потока, суммируем числа.
#include <cstdio>

#include <string> 

#include <sstream>

using namespace std;

void main(void) 

{ 

  string s = "2   34  55       9 1";

  int a, sum = 0;

  stringstream in(s);

  while (in >> a) sum += a;

  printf("%d\n",sum);

}

Разбиение. Разбиение строки s на несколько подстрок при помощи разделителя c совершается при помощи функции split. Разделитель c может встречаться в строке в любом месте и в любом количестве.
vector<string> split(string s,char c)

{

  vector<string> res;

  int i = 0, j = s.find(c);

  while(j >= 0)

  {

    if (s[i] != c) res.push_back(s.substr(i,j-i));

    i = ++j;

    j = s.find(c,j);

  }

  if (i < s.size()) res.push_back(s.substr(i));
  return res;

}

Вызов функции и вывод результата:

string s = "  g  this     is a test    9";

vector<string> v = split(s,' ');

for(i = 0; i < v.size(); i++) printf("%s ",v[i].c_str());

Преобразование строк и чисел. Для преобразования строки в число и обратно воспользуемся шаблоном cvt.
#include <cstdio>

#include <sstream>

#include <string>

using namespace std;

template<class A, class B> 

  A cvt(B x) 

  {

    stringstream s;s<<x;

    A res;

    s>>res;

    return res;

  }

int main(void)

{

  int a    = cvt<int>("123");

  string b = cvt<string>(123);

  printf("%d %s\n",a,b.c_str());

  return 0;

}

Итераторы. Итератор string::begin() указывает на начало, a string::end() на конец строки. 

string a("ABCDEFGH");

string b(a.begin()+1,a.end()-1); // b = “BCDEFG”

1. Факторизация строк [Вальядолид, 11022]. Пусть одинаковые подстроки A последовательно следуют n раз в строке S. Тогда эти подстроки можно представить как (A)n. Например, строку DOODOO можно представить как (DOO)2 или (D(O)2)2. Приведенные два выражения назовем факторизацией строки DOODOO. Наилучшей факторизацией будем называть выражение, которое содержит наименьшее количество букв (не считая скобок и степеней). Факторизация (D(O)2)2 содержит две буквы и поэтому она лучше чем (DOO)2, состоящей из трех букв. Строка может иметь несколько наилучших факторизаций. Например, ABABA можно разложить как (AB)2A  и как A(BA)2.

Вход. Состоит из нескольких строк. Каждая строка содержит до 80 заглавных символов латинского алфавита A – Z. Последняя строка содержит ‘*’ и не обрабатывается.

Выход. Для каждой строки вывести количество букв в наилучшей факторизации.

	Пример входа
	Пример выхода

	PRATTATTATTIC
	6

	GGGGGGGGG
	1

	PRIME
	5

	BABBABABBABBA
	6

	ARPARPARPARPAR
	5

	*
	


2. Простой калькулятор [Топкодер, раунд 178, дивизион 2, уровень 1]. Калькулятор умеет вычислять четыре арифметических действия и имеет один из следующих входных форматов: <num> + <num>, <num> – <num>, <num> * <num> или  <num> / <num>, где <num> – натуральное число, которое может содержать ведущие нули. Операция деления является целочисленной. В задаче требуется найти значение заданного арифметического выражения. 
Класс: SimpleCalculator
Метод: int calculate(string input)
Ограничения: 1  <num>  1000.

Вход. Строка input, содержащая одно из арифметических выражений. 

Выход. Результат вычисления арифметческой операции.
Пример входа

	input

	5/3

	15*3

	1-10000

	17+18


Пример выхода

1
45
-9999
35
3. Заглавная строка [Топкодер, раунд 210, дивизион 2, уровень 1]. В заданной строке необходимо заменить все первые буквы слов на заглавные. Слова в строке разделены пробелами.

Класс: TitleString

Метод: string toFirstUpperCase(string title)

Ограничения: строка title содержит от 0 до 50 символов, строка title содержит символы ‘a’ – ‘z’ и пробелы.

Вход. Строка title. 

Выход. Строка title, в которой все первые буквы слов заменены на заглавные.

Пример входа

	title

	introduction to algorithms

	more than  one   space    between     words

	the king and i


Пример выхода

Introduction To Algorithms

More Than  One   Space    Between     Words

The King And I

4. Склеивание [Топкодер, раунд 246, дивизион 2, уровень 1]. Задана строка conglutination, состоящая из цифр, и целое число expectation. Можно ли строку разбить на два числа A и B так, чтобы A + B = expectation?

Класс: Conglutination

Метод: String split(String conglutination, int expectation)

Ограничения: conglutination содержит от 2 до 20 цифр, первая цифра не 0, 1  expectation  1000000000.

Вход. Строка цифр conglutination и ожидаемое значение суммы expectation.

Выход. Если строку conglutination невозможно разбить на части, сумма чисел в которых равна expectation, то вывести пустую строку. Иначе вывести строку в виде “A+B”.

Пример входа

	conglutination
	Expectation

	“22”
	4

	“536”
	41

	“123456000789”
	1235349

	“123456789”
	4245


Пример выхода

“2+2”

“5+36”

“1234560+00789”

“”

5. Код замены [Топкодер, раунд 257, дивизион 2, уровень 1]. В задаче следует декодировать строку символов code. Каждая цифра закодирована буквой. Ключом является строка key из 10 букв. Цифра ‘1’ соответствует первой букве ключа key, цифра ‘2’ – второй букве и так далее. Цифра ‘0’ соответствует последней букве. Буквы закодированной строки code, которые не встречаются в ключе key, игнорируются. 
Класс: SubstitutionCode
Метод: int getValue(String key, String code)
Ограничения: code содержит от 1 до 9 символов ‘A’ – ‘Z’, key содержит в точности 10 разных символов, code содержит хотя бы один символ, содержащийся в key.

Вход. Две строки символов key и code. 

Выход. Декодированная строка.

Пример входа

	key
	code

	“TRADINGFEW”
	“LGXWEV”

	“ABCDEFGHIJ”
	“XJ”

	“CRYSTALBUM”
	“MMA”


Пример выхода

709

0

6
6. Мультичтение [Топкодер, раунд 305, дивизион 2, уровень 1]. В компьютерных системах несколько процессов могут одновременно читать данные, но только один процесс может выполнять операцию записи в течении одного такта времени. Строка trace содержит историю работы системы и состоит из символов ‘R’ (чтение) и ‘W’ (запись). Вычислить минимальное время, за которое могут быть произведены все операции procs процессами.
Класс: MultiRead
Метод: int minCycles(string trace, int procs)
Ограничения: trace содержит от 1 до 50 символов ‘R’ и ‘W’, 1  procs  10.

Вход. Строка trace и число procs. 

Выход. Количество тактов времени, за которое может быть выполнена последовательность операций чтения/записи, заданная строкой trace, procs процессами.

Пример входа

	trace
	procs

	“RWWRRR”
	3

	“RWWRRRR”
	3

	“RRRRRRRRRR”
	4


Пример выхода

4

5

3

7. Забавный забор [Топкодер, раунд 327, дивизион 2, уровень 1]. Последовательность символов называется забором, если она состоит из чередующихся символов ‘|’ и ‘-’. Например, “|-|-|-|” и “-|-|” и являются забором , а “|-||-|” и “--” нет. В заданной строке необходимо найти наибольшую подстроку, являющуюся забором, и вывести ее длину. Подстрока состоит из последовательно стоящих символов.
Класс: FunnyFence
Метод: int getLength(string s)
Ограничения: s содержит от 1 до 50 символов, строка s содержит только символы ‘|’ и ‘-’.

Вход. Строка символов s.

Выход. Длина наибольшей подстроки, являющуюся забором.

Пример входа

	s

	"|-|-|"

	"-|-|-|-"

	"||||||"

	"|-|---|-|---|-|"


Пример выхода

5
7
1
5
8. Палиндромизация [Топкодер, раунд 335, дивизион 2, уровень 1]. Палиндромом называется строка, которая читается одинаково слева направо и справа налево. К концу заданного слова следует дописать наименьшее количество букв (или ничего не дописывать) так, чтобы полученное слово стало палиндромом.

Класс: Palindromize
Метод: string minAdds(string s)

Ограничения: s содержит от 1 до 50 символов ‘a’-‘z’.

Вход. Строка из прописных букв латинского алфавита.

Выход. Строка-палиндром наименьшей длины, префиксом которой является входное слово.

Пример входа

	s

	“add”

	“cigartragic”

	“redocpot”


Пример выхода

“adda”

“cigartragic”
“redocpotopcoder”
9. Преобразователь свойств [Топкодер, раунд 340, дивизион 2, уровень 1]. Имена css свойств пишутся маленькими буквами латинского алфавита с использованием дефисов. Например, типичными именами являются “z-index”, “padding-left”, “border-collapse”. В JavaScript для установки css стиля используют CAMEL нотацию, в которой каждое слово кроме первого начинается с заглавной буквы, слова пишутся слитно. Например, имя “z-index” в CAMEL нотации будет иметь вид “zIndex”.

В задаче требуется слово cssPropertyName перевести в CAMEL нотацию.
Класс: CssPropertyConverter
Метод: string getCamelized(string cssPropertyName)

Ограничения: cssPropertyName содержит от 1 до 50 символов ‘a’ – ‘z’ и ‘-’, справа и слева от каждого дефиса находится буква.

Вход. Строка, содержащая  имя css свойства.

Выход. Строка, содержащая имя css свойства в CAMEL нотации.

Пример входа

	cssPropertyName

	“z-index”

	“border-collapse”

	“top-border-width”


Пример выхода

“zIndex”

“borderCollapse”
“topBorderWidth”
10. Оптимальный список [Топкодер, раунд 348, дивизион 2, уровень 1]. У Билли имеются детальные инструкции как пройти к дому бабушки. Они представляют собой строку из символов ‘N’,‘S’,‘W’,‘E’, описывающих соответственно движение на один блок на север, юг, запад и восток. Двигаться можно только в горизонтальном или вертикальном направлении.

Билли необходимо составить новую карту маршрута к бабушке, состоящую из наименьшего количества инструкций. Если существует несколько оптимальных маршрутов, то вернуть алфавитно наименьший.

Класс: OptimalList

Метод: string optimize(string inst)

Ограничения: inst содержит от 1 до 50 символов ‘N’,‘S’,‘W’,‘E’.

Вход. Строка inst, описывающая путь к дому бабушки.

Выход. Количество возможных местоположений врага.

Пример входа

	inst

	“NENENNWWWWWS”

	“NNEESSWW”

	“NENENE”


Пример выхода

“NNNWWW”

“”

“EEENNN”

11. Почта [Топкодер, TCHS 21 уровень 1]. Строки address1 и address2 содержат адреса домов. Адреса считаются одинаковыми, если они совпадают после удаления из них пробелов. Заглавные и прописные буквы считаются одинаковыми. Если адреса одинаковы, вернуть -1. Иначе вернуть номер наименьшего индекса, в котором отличаются адреса (после удаления пробелов). Нумерация индексов начинается с 0.

Класс: PostOffice

Метод: int matchAddress(string address1, string address2)
Ограничения: address1 и address2  содержат от 0 до 50 символов ‘a’ – ‘z’, ‘A’ – ‘Z’, ‘0’ – ‘9’.

Вход. Две строки address1 и address2. 

Выход. Индекс первого несовпадения строк согласно описанному в условии алгоритма, или -1 при совпадении адресов.

Пример входа

	address1
	address2

	"145 West 44th Street"
	"145 west 44 th street"

	" Wall Street"
	"  Waal Street"

	"Wall"
	"WallStreet"


Пример выхода

-1

2

4
УКАЗАНИЯ И РЕШЕНИЯ

2. Простой калькулятор [Топкодер, раунд 178, дивизион 2, уровень 1]. Следует воспользоваться форматированным чтением данных при помощи функции scanf.

#include <cstdio>

#include <string>

using namespace std;

class SimpleCalculator

{

public:

  int calculate(string input)

  {

    int a, b, res = 0;

    char c;

    sscanf(input.c_str(),"%d%c%d",&a,&c,&b); 

    if (c == '+') res = a + b; else

    if (c == '-') res = a - b; else

    if (c == '*') res = a * b; else

    if (c == '/') res = a / b;

    return res;

  }

};
3. Заглавная строка [Топкодер, раунд 210, дивизион 2, уровень 1]. Проходим по строке, каждую первую букву слова заменяем на заглавную при помощи функции toupper, объявленной в библиотеке <ctype.h>. Буква title[i] является первой буквой слова, если title[i – 1] = ' ' и title[i] является буквой. При этом следует отдельно обработать случай i = 0.

#include <cstdio>

#include <cctype>

#include <string>

using namespace std;

class TitleString

{

public:

  string toFirstUpperCase(string title)

  {

    for(int i = 0; i < title.size(); i++)

      if ((!i || title[i-1] == ' ') && isalpha(title[i])) 
          title[i] = toupper(title[i]);

    return title;

  }

};
4. Склеивание [Топкодер, раунд 246, дивизион 2, уровень 1]. Задача решается полным перебором вариантов разбиения строки на две части. Если размер входной строки равен len = conglutination.size(), то следует перебрать len – 1 разбиений: левая часть строки содержит i цифр, правая len – i  цифр, 1  i  len – 1.

Если a – переменная типа string, то a.substr(pos, l) является подстрокой, начинающейся с позиции pos и имеющей длину l. Если второй аргумент отсутствует, то выделяется подстрока с позиции pos до коца строки.

Функция a.c_str() преобразовывает строку a в массив символов, с которым работают функции ввода-вывода библиотеки <stdio.h>. Чтение форматированных данных из строки совершается функцией sscanf. 

Требуемое разбиение строки на два числа не будет найдено, если по окончанию цикла переменная i будет содержать значение len.

#include <cstdio>

#include <string>

using namespace std;

class Conglutination

{

public:

  string split(string conglutination, int expectation)

  {

    string a, b, res = "";

    int i, x, y;

    for(i = 1; i < conglutination.size(); i++)

    {

      a = conglutination.substr(0,i);

      b = conglutination.substr(i);

      sscanf(a.c_str(),"%d",&x);

      sscanf(b.c_str(),"%d",&y);

      if (x + y == expectation) break;

    }

    if (i < conglutination.size()) res = a + '+' + b;

    return res;

  }

};
5. Код замены [Топкодер, раунд 257, дивизион 2, уровень 1]. Для каждой  i - ой буквы из кода code следует найти ее позицию pos в ключе key при помощи метода find класса string. Если буква не найдена, метод возвратит -1. Если соответствующая буква найдена в ключе, то припишем к результату res цифру (pos + 1) % 10.

#include <cstdio>

#include <string>

using namespace std;

class SubstitutionCode

{

public:

  int getValue(string key, string code)

  {

    int i, pos, res;

    for(i = res = 0; i < code.size(); i++)

    {

      pos = key.find(code[i]);

      if (pos >= 0) res = res * 10 + (pos + 1) % 10;

    }

    return res;

  }

};
6. Мультичтение [Топкодер, раунд 305, дивизион 2, уровень 1]. Просматриваем строку trace. При встрече операции записи увеличиваем искомое число тактов времени res на 1. Длину каждой группы из операций чтения заносим в переменную с. с операций чтения можно выполнить procs процессами за 
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временных тактов. Заметим, что 
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 = (c + procs – 1) / procs,

где деление является целочисленным. Добавим это число к переменной res.
#include <cstdio>

#include <string>

using namespace std;

class MultiRead

{

public:

  int minCycles(string trace, int procs)

  {

    int res, i, c;

    for(res = i = 0; i < trace.size(); i++)

      if (trace[i] == 'W') res++; else

      {

        c = 0; while((trace[i] == 'R') && (i < trace.size())) {c++; i++;} i--;

        res += (c + procs - 1) / procs;

      }

    return res;

  }

};
7. Забавный забор [Топкодер, раунд 327, дивизион 2, уровень 1]. Задача требует линейного прохода по строке и нахождения наибольшей последовательности попарно разных последовательно стоящих символов. В переменной c подсчитывается длина текущего забора, в res запоминается наибольшая длина забора.

#include <cstdio>

#include <string>

using namespace std;

class FunnyFence
{

public:

  int getLength(string s)

  {

    int i, c = 1, res = 0;

    for(i = 0; i < s.size()-1; i++)

      if (s[i] != s[i+1]) c++;

      else 

      {

        if (c > res) res = c;

        c = 1;

      }

    if (c > res) res = c;

    return res;

  }

};

8. Палиндромизация [Топкодер, раунд 335, дивизион 2, уровень 1]. Функция isPalindrom(s)  проверяет, является ли слово s палиндромом. Перебираем подстроки s1 строки s с 0 до i - го символа (i = 0, 1, 2, …, |s|), обращаем их. Находим наименьшее i, для которого строка s + reverse(s1) будет палиндромом.

#include <cstdio>

#include <algorithm>

#include <string>

using namespace std;

int isPalindrom(string s)

{

  int i, n = s.size();

  for(i = 0; i <n / 2; i++)

    if (s[i] != s[n - 1 - i]) return 0;

  return 1;

}

class Palindromize

{

public:

  string minAdds(string s)

  {

    int i;

    string s1;

    for(i = 0; i <= s.size(); i++)

    {

      s1 = s.substr(0,i);

      reverse(s1.begin(),s1.end());

      if (isPalindrom(s + s1)) return s + s1;

    }

  }

};
9. Преобразователь свойств [Топкодер, раунд 340, дивизион 2, уровень 1]. Проходим по строке слева направо. Стираем каждый встретившийся симол дефиса и переводим следующую за ним букву в верхний регистр.

#include <cstdio>

#include <string>

using namespace std;

class CssPropertyConverter

{

public:

  string getCamelized(string cssPropertyName)

  {

    for(int i = 0; i < cssPropertyName.size(); i++)

      if(cssPropertyName[i] == '-') 

      {

        cssPropertyName.erase(cssPropertyName.begin() + i);

        cssPropertyName[i] = toupper(cssPropertyName[i]);

      }

    return cssPropertyName;

  }

};
10. Оптимальный список [Топкодер, раунд 348, дивизион 2, уровень 1]. Промоделируем процесс движения к дому бабушки в декартовой системе координат. Начальное положение Билли положим равным (x, y) = (0, 0). После обработки списка инструкций inst точка (x, y) будет содержать координаты дома бабушки. Строим новый список инструкций в алфавитном порядке.

#include <cstdio>

#include <string>

using namespace std;

class OptimalList

{ 

public:

  string optimize(string inst)

  {

    int x, y, i;

    string res;

    for(x = y = i = 0; i < inst.size(); i++)

      if(inst[i] == 'S') y--; else

      if(inst[i] == 'N') y++; else

      if(inst[i] == 'W') x--; else

      if(inst[i] == 'E') x++;

    if (x > 0) res = res + string(x,'E');

    if (y > 0) res = res + string(y,'N');

    if (y < 0) res = res + string(-y,'S');

    if (x < 0) res = res + string(-x,'W');

    return res;

  }

};

11. Почта [Топкодер, TCHS 21 уровень 1]. Преобразуем все символы строк address1 и address2 в нижний регистр, удалим из них пробелы как требуется в условии. Если полученные строки одинаковы (совпадают), возвращаем -1. Иначе ищем индекс первого несовпадения и возвращаем его.

#include <cstdio> 

#include <string>

using namespace std;

class PostOffice

{

public:

  int matchAddress(string address1, string address2)

  {

    int i;

    string a, b;

    for(i = 0; i < address1.size(); i++) 
      if (address1[i] != ' ') a += tolower(address1[i]);

    for(i = 0; i < address2.size(); i++) 
       if (address2[i] != ' ') b += tolower(address2[i]);

    if (a == b) return -1;

    for(i = 0; a[i] == b[i]; i++);

    return i;

  }

};
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